
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(RPP)

Satuah Pendidikan : SMAN 1 Bentian Besar

Kelas/ Semester : X/ I (SATU)

Tema : Teks Khusus dalam bentuk Pemberitahuan

(Announcement)

Sub Tema : Memberi dan meminta informasi terkait kegiatan sekolah :

Announcement

Pembelajaran Ke- : 1

Alokasi Waktu : 2 x 45 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
Melalui proses pendekatan scientific model pembelajaran discovery learning peserta didik
mampuMengidentifikasi fungsi sosial dan unsur kebahasaan dengan baik.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Kegiatan Langkah-langkah Pembelajaran
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Orientasi
 Memberi salam kepada siswa
 Mengintruksikan siswa untuk berdoa
 Mengecek kehadiran siswa.
 Menyiapkan fisik dan psikis siswa untuk mengiuti pelajaran

Apersepsi
 Brainstorming: Menanyakan pertanyaan terkait materi:

- What is announcement?
- Have you ever seen announcement?
- Have you ever received announcement?

Motivasi
 Menjelaskan tujuan pembelajaran

Pemberian acuan
 Memberitahukan materi pelajaran yang akan dibahas pada saat itu
 Memberitahukan tentang kompetensi inti, kompetensi dasar, dan KKM

pada pertemuan yang berlangsung
 Pembagian kelompok belajar
 Menjelaskan mekanisme pengalaman belajar sesuai dengan

langkah-langkah pembelajaran

Inti

Stimulus :
 Peserta didik mengamati dan mendengar video mengenai announcement

yang ditayangkan.
Problem statement :
 peserta didik bertanya tentang announcement yang terdapat dalam video

tersebut dengan bimbingan guru.
Data collection



 Peserta didik dibagi kedalam kelompok dan mengidentifikasi informasi rinci
dalam teks yang digunakan didalam video tentang announcement

Verificaton :
 Peserta didik diberikan teks announcement untuk didemonstrasikan.
 Peserta didik mendemonstrasikan announcement yang telah mereka terima

dari guru.
Generalization ( menarik kesimpulan )
 Peserta didik menyimpulkan pemahaman mereka terkait topik dan guru

memberikan feedback
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Guru :
1) Mengajak siswa untuk merefleksikan dan menyimpulkan pembelajaran
2) Melakukan kegiatan tindak lanjut dalam betuk pemberian tugas individual.
3) Menginformasikan tentang kegiatan rencana pembelajaran untuk pertemuan
berikutnya.

4) Mengistruksikan siswa untuk berdoa dan salam penutup

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
1. Penilaian Sikap : Mencakup sikap religius, disiplin, tanggungjawab, jujur,

aktif dan jiwa sosial

2. Penilaian Pengetahuan : Tes tertulis

3. Penilaian Keterampilan : Kemampuan berbicara
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